

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

2032 *Anuncio del Ayuntamiento de Cártama de rectificación de errores tipográficos advertidos en el anuncio de la licitación pública del contrato de servicio de limpieza de edificios escolares y dependencias municipales.*

Se ha advertido tres errores tipográficos en en el anuncio publicado en el BOE número 9, de fecha 10 de enero de 2018, relativo a la convocatoria de la licitación pública del contrato de servicio de limpieza de edificios escolares y dependencias municipales.

El primero, en el apartado 8.a) del citado anuncio denominado "Presentación de ofertas o de solicitudes de participación", de tal forma, que donde dice: "Fecha límite de presentación: 12 de febrero de 2017, hasta las 14:00 horas, debe decir: "Fecha límite de presentación: 12 de febrero de 2018, hasta las 14:00 horas".

El segundo, en el apartado 9.d) del citado anuncio denominado "Apertura de Ofertas", de tal forma, que donde dice: Fecha y hora: 16 de febrero de 2017, a las 12:00 horas", debe decir: "Fecha y hora: 16 de febrero de 2018, a las 12:00 horas".

El tercero, en la fecha de firma del anuncio, de tal forma, que donde dice: "Cártama a 3 enero de 2017", debe decir: "Cártama, 3 de enero de 2018".

Cártama, 10 de enero de 2018.- El Alcalde, Jorge Gallardo Gandulla.

ID: A180002129-1